
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Патријаршијски егзарх учествовао на конференцији
посвећеној 800. годишњици Светог Александра
Невског

Дана 12. септембра 2021. године у Амброзијанској библиотеци у Милану одржано је отварање
Тринаестог циклуса предавања у част Св. Амвросија. Рад научног форума, који сваке године
организује истоимена парохија, ове године одвијао се у контексту обележавања 800 година од
рођења светог благоверног кнеза Александра Невског. 

Митрополит корсунски и западноевропски Антоније, западноевропски Патријаршијски егзарх,
отворио је конференцију обративши се учесницима. У свом говору истакао је да је особи која има
моћ, нарочито државнику, понекад тешко да у животу споји, са једне стране, високе хришћанске
идеале, а са друге – потребу доношења тешких одлука, које често захтевају строгост и
принципијалност према другима. Архијереј је нагласио да је свети Александар Невски ушао у
руску историју као изванредни политичар и талентовани командант, а такође је личним примером



показао слику истинске светости. 

Митрополит Антоније се топло захвалио организаторима и учесницима трибине и пожелео им
плодоносан рад. Затим су гости конференције излагали своје реферате. 

Митрополит белоцерковски и богуславски Августин одржао је презентацију на тему „Ношење
крста као главна компонента у духовном животу хришћанина“. 

Јеромонах Амвросије (Мацегора), секретар Администрације парохија Московске Патријаршије у
Италији, посветио је свој реферат проблемима односа између светог Александра Невског и
Римокатоличке Цркве његовог доба. 

Током конференције наступили су и М. Г. Талалај, представник Института за општу историју
Руске академије наука, архимандрит Амвросије (Макар), настојатељ парохије Светог Амвросија у
Милану, монсињор Франческо Браски, управник Катедре за славистику Амвросијске академије, и
други. 

 Истог дана, увече, учесници форума су присуствовали концерту хора парохије Светог Амвросија. 

 Сајт Корсунске епархије/Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/88020/
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